

# 7款不合格卫生巾两款章丘有售

## 商家说,没接到下架通知,销售一直不错

本报3月3日讯(记者 杜彩霞) 2月24日,北京市消协发卫生巾比较实验结果,多个品牌卫生巾上黑榜,其中包括人们熟知的品牌护舒宝、朵朵牌卫生巾。近日,记者走访章丘市区的部分超市发现,名单中公布的7款卫生巾,两款在章丘有售,且均未下架。

2月24日上午,北京市消协公布了卫生巾比较实验结果,有七款产品不合格。这7款

不合格的卫生巾分别是:如梦护翼卫生巾、纯卫生巾、称心如意超薄卫生巾、艾丝妮乐干爽网面卫生巾、护舒宝棉柔超薄卫生巾、朵朵棉柔超薄卫生巾、叶菲条形卫生巾。此次抽取的28个样品的吸水倍率、PH值、微生物等指标均全部合格,但有6款产品的渗入量未达到国家标准要求。其中,广州宝洁有限公司生产的护舒宝日用丝薄240mm和朵朵棉

柔量多日用/夜用280mm两种样品的渗入量实测数据远低于GB/T8939标准要求,护舒宝的渗入量比国标最低限还低三分之一。而朵朵的渗入量仅有国标最低限的39%左右。

2月26日,记者在章丘市区的超市发现,名单中的两个品牌,朵朵和护舒宝仍在售。超市称未接到相关下架通知,并且这个牌子销售量一直很好。



### 过“河”

位于铁道北路香港街南侧一处建筑工地的道路上,积水由于排不出去,占据了路面的一大半,多数非机动车辆只能绕行过“河”。据周边商家介绍,这附近地势低,再加上没有良好的排水系统,导致原本就不宽阔的路面更加窄,也影响了周边商户的生意。

本报记者 赵克 摄

## 眼科医院开通微信预约挂号

本报3月3日讯(记者 杜彩霞 通讯员 方超) 近日,济南明水眼科医院开通了微信“订阅号”,患者可以通过手机扫描进行预约挂号。

“大夫,我想明天去检查一下眼睛,能不能提前预约一下?”“恭喜您预约成功,请于就诊当日所预约时间段提前到门诊大厅挂号窗口凭预约号和患者身份证号取号。”

这是济南市明水眼科医院开通微信网上预约挂号服务后的一段对话。

据医院副院长李金凤介绍,预约平台可以根据患者的病情,推荐接诊医生,既能解决患者选择医生的盲目性,又保证医疗资源的合理配制。通过关注医院的订阅号进行预约挂号,在就诊当日可凭预约号和身份证号取号就诊。关注医院的订阅号

还会收到医院每日推送的护眼爱眼的动态消息。

据了解,近期,济南市明水眼科医院为加强医患沟通,先后开通了腾讯QQ、微信等通讯工具,使患者与医院可以随时随地进行一对一的沟通。医院微信开通第一天,医院订阅号就吸引了300多名患者的加入,不少热心网友还在网上畅所欲言,对医院发展提出一些建设性意见。

### 看图说话



### 轮滑过马路,危险

在双山大街与鲁宏大道路口,两名小女孩穿着轮滑鞋过马路,由于正值上下班高峰期,交通十分繁忙,而穿轮滑鞋上街显得十分危险。

本报记者 赵克 摄



### 小学生“跳蚤书市”只换不卖

本报3月3日讯(记者 支倩倩 通讯员 张卉娟) “幸运大换购,快乐大交易”,“走过路过,千万不要错过”,2月26日下午,在一片吆喝声中,章丘市实验小学第一届“书市”开市。

当日下午,学生们纷纷将图书拿到指定区域内,期待着“买卖”的开张。“小桔灯书社”、“墨香书阁”、“静香书院”、“三味书屋”等十个摊点在操场上依次排开,热闹的市场,吆喝声此起彼伏。为了吸引更多学生,换购到更多更好的书籍,同学们纷纷亮出了自己的才艺,通过拉二胡、打快板、唱歌等营销手段吸

引同学们的注意。“这些书本我都看过好几遍了,觉得特别好,所以就拿到书市与大家分享。”书市上,四年级的一位学生将自己已经看过的图书通过互换的形式寻找到了自己需要的资源。

记者了解到,学生们的“跳蚤书市”开市,虽然形式像市场,但并不会真的出售,只是互换或借阅,不卖钱。

学校工作人员称,该校举办“跳蚤书市”主要是让大家通过一个安全规范的平台,交换平时不常用的书籍等物品,有效利用现有资源,减轻家庭负担。

齐鲁晚报 《今日章丘》

## 全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊

每周二、周五随《齐鲁晚报》发行

广告中心电话: 15588817188 发行投诉: 85196528 邮政投递投诉: 11185